
- Počítáme s deset. čísly  do 23. 11. 2020 
 

1) Vypočítej ( piš celý postup, ne jenom výsledky): 

4,68 – (2,08 + 0,4) = 

4,68 – 2,08 + 0,4 =  

4,68 + (2,08 – 0,4) =  

4,68 – (2,08 – 0,4) =  

4,68 + 2,08 – 0,4 =  

4,68 – 2,08 – 0,4 =  

 

2) 1 – (0,4 – 0,1) =  

1 – 0,4 – 0,1 =  

3 – (1,8 + 0,2) =  

5 – (2,5 - 0,5) =  

3 – 1,8 + 0,2 = 

5 – 2,5 – 0,5 =  

Výsledky cv. 2 jsou mezi čísly v tabulce níže, vybarvi je 

0,8 0,3 0,5 0,7 4 5 

1 1,4 1,6 1,5 2 3 

   

Jak vybarvíš buňku v tabulce – označíš myší vybrané číslo v  tabulce, vybereš 

stínování buňky a 

barvu, kterou 

chceš.  

 

 


